

2017.06.04

唯有爱能造就人，改变人，挽回人

“我要在万民中称谢你，在列邦中歌颂你，因为你的慈爱高及诸天，你的诚实达到穹苍”（诗 57：10）。主啊，我们一生最重要的事就是要认识你的大爱，享受你丰盛的慈爱也要活出你爱的生命。

主啊，当我们越认识自己的渺小有限和天生败坏的罪性，我们就越讚叹你那长阔高深的爱是何等的伟大！我们越领会你十架福音的精义，我们就越发感恩你荣美属性对罪人所彰显的智慧，公义和怜悯慈爱，因这至极的大爱才能叫父怀里的独生爱子为我们牺牲自己成为挽回众人的赎罪祭，完成救恩大工。主啊，感谢你，因著你不离不弃，保守到底的爱才叫我们一生在成圣过程里，一次次的在圣灵的感动光照下悔改，在你真理的训诲里更新，也在患难管教中炼尽自己。主啊，在你荣耀的光中，我们越来越认识自己的无知，自以为是的偏见，不信和狭小短浅的眼光和心肠是何等的羞愧，我们真愿快快脱去旧人，穿上新人，好叫我们这已经被你重价买回的生命能“死而复活”活出基督的荣美！

主啊，唯有你的爱能激励，鼓舞，医治，安慰，改变和挽回人的生命。愿我们这一群蒙你大恩大爱的子民能与你蒙召的恩相称，一生活在你的大爱里也时时记念你的大爱，脱离论断人，定罪人的恶言恶行，效法基督满有怜悯慈爱的心肠用爱挽回世上的丧失人群。求主继续提升我们的眼光，扩大我们的心胸，叫我们在地上能行公义，好怜悯存谦卑的心与主同行。阿们！

读经：约 8：1-11，路 19：1-10，雅 2：13，4：11-12

信息大纲：

1. 世人都在罪的权势之下，无法挣脱罪带来的捆绑

- 1) 被弄瞎的心眼只看到别人的罪，却看不见自己隐藏的罪
- 2) 自己做不到完全，却指望别人完全
- 3) 喜爱做审判官论断别人，定人的罪

2. 唯认识十架大爱的人，必会脱离论断人，定人罪的恶行

- 1) 为什么我们没有资格论断人
- 2) 神的儿女都在成圣的过程中，虽不完全，但会不断被神更新医治
- 3) 论断带来损人损己损害全体，是撒旦攻击教会，造成破口的凶手

3. 怜悯乃是向审判跨胜

- 1) 认识神的爱
- 2) 享受神的爱
- 3) 效法神的爱